

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 羽球 來源 民生報 日期 760813 版面 二版

羽球排名賽打出前四強 林建州單、雙打都出色

【本報訊】

全國羽球排

名賽第二次預賽昨天在台北勝光羽球館進行第二日賽程，四個競賽項目分別產生前四強：羽界「乖寶」林建州戰績最佳，男子單、雙打都獲爭奪勝部冠軍資格。

男子單打，勝部頒果僅

存的兩員戰將除林建州外，尚有「躍殺球王」張文松；他兩定今天上午八時四十

分角逐勝部冠軍。還在敗

部力爭復活機會的是林學

信、林威慶。

女子單打，國手李健美

因父喪不克參加，另一名

老甲組陳綉生腿肌肉拉傷，

使她與她們同在上半部

的陳曉莉，得以脫穎而出，

晉級勝部決賽。目前是北

一女中高一學生的陳曉莉

定今天上午八時四十分與

台北商專的小陳玉珍爭奪

男子雙打，勝部兩強是

林建州、陳功組和葛新銘、

廖偉喆組。敗部僅餘的兩

組選手是：李仁淵、楊仕政組及高剛智、徐正義組。女子雙打，未嚐敗績的兩組老將——馮美英、

林慈繁組與大陳玉珍、孫

彩卿組。新人陳月如、賴

曉晏組及黃秀智、李憶霞

組是敗部中還能爭取晉級

的最後兩組選手。

我國男子羽球的「鐵齒

幫主」鍾佳珍昨天上午以

二比一先勝新秀洪文輝後，

在勝部準決賽以八比十五、

十一比十五被張文松擊退。

近幾天，因兄長車禍住

院，鍾佳珍不分晝夜在病

榻旁陪侍，體力難以應付

連番征戰，腳部亦在比賽

時受傷，昨天被打下敗部

後，即宣告棄權。



▶「乖寶寶」林建州在第二次羽球排名預賽表現傑出，單、雙打都晉級勝部決賽，獲得坐三望二搶第一的資格。（本報記者 林明源攝）

左訓中心田徑總教練 孫國揚接替陳定雄

【本報訊】中華民國田徑協會今天召開評審委員會，通過左營訓練中心總教練，由孫國

揚接任，原任總教練陳定雄因接聘省體事務主任辭職獲准。

以評審委員身份出席的亞洲鐵人楊博廣，除同意孫國揚接任外，建議應多

聘請田徑專家參與訓練工

作，以收集思廣益之效。

王任紀政也請楊博廣以左

營訓練中心總督導的身份，

對我國田徑運動、選手的

訓練工作多加督導，楊博

廣表示，只要田徑協會有

明確的任務交給他，他一

定盡心盡力。

兩位曾經揚名世界的田

徑健將這段對話，獲得全

體與會委員的掌聲。

新任田徑總教練孫國揚，

民國二十五年生，民國五

十七年起在屏東大中學

（現青年中學）擔任教練，

曾經培植出不少優秀的田

徑選手；七十年他到省體

專進修，七十五年應聘到

田徑協會為訓練組副組長

及左營訓練中心專任教練

至今。